A yupvaociov (KED. 70)
EMavaAnmTikEG AOKNOELG OTLG TTOPOOTACELG

Mo ta tunpato Al kat A2

1. Na urtoAoylotoUv pe 800 TPOTIOUG OL APLOUNTLKEG TTAPACTACELG:
a.—-10+(5-8)—(4-20)=

B.25+ (18 —7)— (16 —22) — (14 + 30)=

2. EAéy€te av LloxUOUV OL TTOPAKATW LOOTNTEC:
a. (=5)—-(+2)=-7
B.(-8)-(3)=11

Y. (+5) = (+8) =-3

3. Na urohoytotolv ta abpoiopata:

Q. (-5) + (~6) — (+3) — (-7) + (-12) — (-13)=
B. (<7) = (+8) + (-3) + (+7) = (-3) - (+1)=
V.-3—-(8-7)— (12 +11) - (5 + 2)=
5.3-[-2-(8+2)]-12—(8-3)=
£.7—(-8+3)—[-5-(10-13)-3] -1=

ot.—(-3+1)—{-5+(-3+7)-[-3—-(-7+1)]}-(8-5)=

4. Na uTtoAoyLoTOUV OL apLOUNTLKEC TTAPAOTACELG:
a.—2-[36-8—(9-28)]=
B.-4—(-5+3)-[6—(-4+9)+(-1-2+7)]-(12-16)=

V.= (=5)+(=12) = [- (+5) = (- 12)] - [- (- 36)]=



5. Na urtoAoyLoToUV T YLVOUEVA:
. (=3) - (+5) - (=2) - (-4)=
B.(-2)-(+2)+3-(12-9)-5-(2-4)=

v-3-B-4)]-[5+(2-3)]-(6-4)=

6. Na urtoAoyLlotoUv ta nAika:
a. (12 +6-15) : (-2)=

B.[60-(-8) - (-12)]: (-3)=



